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BENBTRYSARCA>TUELED, 47 48 47 339 | 131 8 2 0 2
The course was conducted according to the syllabus. . : . 703% | 27.2% 1.7% 0.4% 0.0% 0.4%
BHEOBBE AN DB ASBEIEDONTVELLA, 4z s as | 0 TR B0 23 0 2
The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. - . . 423% | 35.9% | 16.6% 48% 0.0% 0.4%
BELARIVIEEDITE>TVELLD . 41 45 a4 163 223 74 19 0 3
The course level was appropriate. ' ' " | 338% | 463% | 154% | 39% | 00% | 0.6%
BELSO—HRRBETIEIA HELZBEL I ZTHRERNTONAAMEICTIRAIh TV 156 175 107 40 0 4
(VN L7=1, 3.9 4.2 4.4
The instructor encouraged students' participation and interaction. 324% | 36.3% | 222% | 8.3% 0.0% 0.8%
T4—Ry (R REL FoyvoBORM, v FE—TOIAY N BRIIRTIEIZARE) E50
RUICBTARDNTWELD, 150 172 95 63 0 2
Q5 3.9 43 4.4
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The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 31.1% | 35.7% | 19.7% | 13.1% 0.0% 0.4%
SEILLDHRPLRITII AL BEEDOERLRETIITRARINTVELED, 209 200 47 19 0 7
[@[M The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any 43 45 45
other ways to help deepen your understanding. 434% | 41.5% 9.8% 3.9% 0.0% 1.5%
Q7 HEZBEERTIRARINTOELLD, 43 a1 43 250 165 42 21 0 4
The instructor encouraged students to conduct work outside of the class. i . : 51.9% | 34.2% 8.7% 4.4% 0.0% 0.8%
| DKL TIELNE BT EEBAT S (BRIR, B UER). ) ) ) 80 56 38 23 38 [ 312
Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) 16.6% | 11.6% 7.9% 48% 7.9% 64.7%
)| OB REELTBR TIRNETLLA s a6 a5 | 20| PO 34 10 o 8
You were satisfied with taking this course. . . : 456% | 43.6% 71% 219% 0.0% 1.7%
COBREDFE BB BEFE (REFEIONZMR) ICTHBELHYFEHENILVR—EEZMFIELE
s 25 61 164 135 95 2
Q10 2.6 1.6 2.1
Indicate the the average weekly time for preparation, review, and self-study (excluding 90 52% 12.7% | 34.0% | 28.0% | 19.7% 0.4%
minutes of class time) for this class.
LY 77k COBRTRIBNICE R R ) BIE LY LELLA 30 34 37 53 88 142 1 183 0 16
You participated actively in the form of questions and constructive comments. : : . 11.0% | 183% | 295% | 38.0% 0.0% 3.3%
PP 57 -3 O EEO S HH 1 BESBFORBESOIRD LTI D, 29 45 as | TR 44 0 4
You want to study deeper about this or related subjects. : - - 293% | 41.1% | 19.7% 9.1% 0.0% 0.8%
PO o572 7' COIBE AL IR B BATT D (R . . . 188 | 59 28 76 | 208 [ 14
Choose the reasons for taking this course. 39.0% | 12.2% 5.8% 15.8% | 43.2% 29%
ROP)| 23 BRAERL YT N IIEEA RSN TV E LA, a3z | as | a5 | F° 22 18 0 o
The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved. i : : 448% | 43.0% 6.4% 3.7% 0.0% 1.9%
L] 575 7 BB REEM TILEBVET D 4o 44 43 163 | 241 51 n 0 16
You achieved the course objectives. - . ! 33.8% | 50.0% | 10.6% 23% 0.0% 3.3%
DWCLA10D S5, ZDEREDEEEEBL TEDEFPA LIARIS7ERLON2EDET R TRA
RRPY TSV GEBGRIRET, 2 LEA) *1 68 L 1 7B 1ODHMEL TEEL TR, ) ) ) 331 | 267 | 119 | 40 7 83
323558 the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course 68.7% | 55.4% | 24.7% 8.3% 1.5% 17.2%
(16&#:%) DWCLA10MD D5, COBEDEEZBL TTDORESF LA LICRI>FERULNZED
BRE] = TRAT SN (BHGRIR. 2 LE™) ) ) ) 8 18 | 107 | 157 | 93 [ 231
(Continuation from #16)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 1.7% 3.7% 222% | 32.6% | 193% | 47.9%
improved through the course study. ! ’ : : : :
T SR COBRRBYLGTONELLA? 47 a5 s 323 93 9 3 0 54
You could take distance learning lessons without problem. 67.0% | 19.3% 1.9% 0.6% 0.0% 11.2%
ERER 5 4 3 2 1 zoft
T HEDERIT S TEEL TR, . . . 4 0 0 ! 0 478
Can be used for optional question. 08% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 99.2%
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(@r{0)] Any additional comments.( Please enter any special notes, such as the reason for the above
answer.)
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[EEE®] Q1~Q7.Q9.Q11~Q12.Q15.Q18
5: 2385 Agree 4% T5B SomewhatAgree 3:HFYZ3BH AL Somewhat Disagree  2:%5 B4 7%\ Disagree  ZD1th: KEI%E Unanswered

Q8:

5.9 DY —RA Y MiRE Effective use of teaching aids such as power point slides or boardwork
4 BEEYPTWEELF Clear and strong voice

3HRECE R ER DEM Effective use of textbook and handouts

2.3 FE—0;EH Effective use of Manavi system

1.5 TILA DR} Trouble shooting

ZDfts: REIE Unanswered

Q10:

538 L L 3hrs. or more.

4 285 LA L 3BF/E A 2hrs. to less than 3hrs.
3.1 BFREILL_E2BF R SR 1hr. to less than 2hrs.
2304 LA E1BERE SR 30min. to less than 1hr.
1.304 % less than 30min.

Z Dt : REIZ Unanswered

Q13:

5 IR NAICEL- B/ A %7 Interest in the class contents

4 $BE 5 KICEBK - BIO A %7 Interest in the method of class instruction

3BT 75 5% - B AEICELE - B/D A o 7zInterest in the grading method

2.5%#EPRANZED T T8 Recommendation from seniors or friends

1EEE S UL REF - BRIVED 120 D MERI B 7255 Requirement for the grad uation and specific license or qualification
Z D : KEIE Unanswered

Q16:
5.4 71 Analytical ability 4.5 71 Thinking power 3.83& 7] Creative ability 2.7Lt>F—a> 7} Presentation skill 1.332=#4—33> 77 Communication skill
Z Dt : REIZ Unanswered

Q17:
5.1)—4—> w7 Leadership 4.3 7 Capacity for compassion 3.Z{b5$ 57 Responding to change 2. 2 &1 Self-management power
1.B 2 RIRA Ability for self-realization  ZDfth: KEE Unanswered
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